| @aiin: JII1-210.19009M kat

Cocrasien: 01.04.2011

JIuct 1 u3 3

L Kon Haumenopanue neranu XapakTepucTuka K-zo,
cxeme IOT./ U311,
00.02.04.01.46 BunT M5x80 1
00.02.03.01.04 BunT 4x16
97.05.00.02.00 Pyuxa-Hakimangka 4x16
00.10.01.01.10 BrikmouaTens KEDU HY15B 12(10)A 250V~5E4
97.05.00.01.00 Pyuka
00.02.03.01.03 Bunar 4x14

99.05.00.05.00

Kpelika kopnyca asurarens

00.10.07.01.12

Bi10K 3J1€eKTpOHHBII

KEDU 102219001, 220VAC, 50Hz, 1900W

97.04.03.04.00

[IpyxuHa cnupanbHast

97.04.03.03.00 [IleTka snexTpuyeckas 6,3x16x17
97.04.03.01.00 Kopnyc merkoaepsxatenst

95.03.04.01.00 Boar cnennanbHBIH M8x10, S=13
00.02.03.01.17 Bunar 5x25
98.05.00.04.00 Kopmyc gBuraTens

00.02.03.01.62 BunT 5x18
97.05.00.03.00 PykosiTka JOTOJTHUTENbHAS

00.02.04.01.15 BunT M5x18
00.02.02.02.20 Iaii0a 5x10,5x1
99.04.01.01.00 Cratop

00.02.03.01.61 Bunar 5x70
98.04.01.03.00 Hwnadparma

97.04.02.02.00 Brynka pe3nHoBas

00.01.01.01.09 [TomUITHUK MapUKOBBIN 6097 (9x24x7)

99.04.02.01.00

SIKOpb ¢ BEHTWIIATOPOM

00.01.01.01.17

IToAIMIHUK IAPUKOBBII

6002RS (15x32x9)

95.04.00.03.00

[Tranka ¢puKcanuy mHypa

95.04.00.02.00

TpyOka 3amurHas

00.10.02.01.02

[ITnyp nuTaHus ¢ BUIKOH

HO5VV-F 2X1,0mm?, L=4m

95.03.03.10.00

Knonka ¢uxcaropa mmuHens

97.03.03.09.00

Prruar ¢ukcaTop mmmHAens

97.03.03.08.00

IIpyxuHa

95.03.03.07.00 [ITaii6a mpsiMoyrosbHAs 10x14x1
95.03.03.06.00 KoumbI1o Boitnmounoe

97.03.03.05.00 Kopnyc penykropa

98.03.02.01.00 KoXyX HeoABMKHBIT

00.02.04.01.14 Bunrt M5x12
00.02.04.05.02 BuHT M5x12

wlwlw|w|w|uw|uw|w|uw]|wto|ro]roo|ro]to[ro]ro]ro o] m | == = == [ = | =
O | QAR R|D|Q[= SO |0|Q|A|R|R|D || —=|S|o|w||an|n| R —|c LR H | D—

95.03.02.02.00

Y1op pe3suHoBBI

40 00.02.04.04.19 Bunr M5x25, S4 BHYTP.

41 00.01.02.01.05 INoamumHuK UroabuaThId HK101610 (10x16x10)
42 00.02.99.02.08 Konsno cronopuoe B14

43 97.03.02.03.00 BuHT cnenmansHBIH M8x20

44 97.03.03.04.00 Koneco 3ybuatoe 7=37

45 97.03.03.03.00 IIrmoHKa cerMeHTHas 4x5x13

46 97.03.03.02.00 Inuaaens

47 00.02.99.01.11 Komb1io cTomopaoe A35

48 00.01.01.01.74 [TomUITHUK MapUKOBBIN 6003-2RS (17x35x10)
49 97.03.03.01.00 Kopryc nmogmmnanka

50 97.03.05.03.00 laiika cnennanpHas M3

51 98.03.05.02.00 Tsra

52 00.02.04.01.40 Bunr M3x10

53 98.03.05.01.00 Jlepkarenb HOXA

54 97.03.05.04.00 3akienka 3x6

— === = === = == = = = = = === = === = = = = = = = = = N = = = = = = = = NN N = =[N = ==

Karamor 3amacHBIX JacTeu HN3OCIINsA

JleicTBUTEINEH C:
01 ATTPEJIA 2011r.

IMNJIA PYUHAS
OJIEKTPUYECKAA IUCKOBAA

AI1-210/1900OM

T N| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFaSVIH

M ONLINE STORE




| ®aii: JIT1-210.1900OM_xat | Cocrasnen: 01.03.2011 | Jluct 2 u3 3 |

55 98.03.02.04.00 Hoxx packnuHuBaromuii 1
56 00.02.02.01.05 [Taii6a npy>x1HHAS a5 2
57 00.02.04.04.25 Bunr M5x10 2
58 97.03.01.04.00 Brynxka 1
59 00.02.04.03.08 Bunt M4x8 mui npsimoit 1
60 98.03.01.03.00 IIpyxuHa 1
61 98.03.01.01.00 Koxyx noaBuxHbIi 1
62 00.02.99.02.21 Konblo cronopHoe B42 1
63 97.03.01.02.00 Pyuka ko)xyXa MOABHIKHOTO 1
64 00.02.02.02.02 [ait6a 4 1
65 98.02.00.05.00 dnaHen BHYTPEHHUN 44 1
67 98.02.00.04.00 dnaHen HapyKHbII 44 1
68 00.02.02.02.34 [aii6a D8x24x2 1
69 95.02.00.03.00 BunT cnienuaabHbIH M8x18, S13 1
70 00.02.02.03.08 [ITaii6a cromopHas 12 2
71 95.03.04.02.00 Ppruar 2
72 95.03.04.03.00 KonTtpraiika MSL, S=13 1
73 95.03.04.04.00 [TpyxuHa 2
74 00.02.02.02.32 [aji6a 8x18x2 2
75 95.03.04.05.00 Kponmreitn 1
76 95.03.04.06.00 BunT M6x20 1
77 95.03.04.07.00 [TpyxuHa 1
78 00.02.99.02.02 Komb1io cTomopaoe B8 1
79 95.03.04.08.00 3axsrenka 6x17 1
80 97.03.04.09.00 Kpormreiin yrioBoit 1
81 95.03.04.10.00 Och J8x47 1
82 95.03.04.11.00 BuHT cnenmansHBIH M8x18L 1

98.03.04.00.00 OcHoBanmue B cOope 1
83 98.03.04.15.00 OcHoBaHHe 160x354 1
84 00.02.04.05.01 Bunr M5x8 3
85 98.03.04.12.00 [IkaJa riryOMHBI TUIICHUS 1
86 95.03.04.13.00 3axsienka J6x9 1
87 00.02.02.02.33 [aii6a 7x16x2 1
88 95.03.04.14.00 BuHT 6aparmkoBblit Mé6x15 1
89 96.03.04.16.00 lecturpanHuk M8, S=13, L=95 1
90 98.02.00.01.00 Kirou cnenmaabHBIH 1
91 95.02.00.02.00 JIunelika-orpaHUYUTEND 1
92 00.02.04.01.01 Bunr M4x10 1
93 00.02.04.01.21 Bunr MS5x55 1
94 98.04.03.07.00 TpyOxa n3zonupyromas 5x60 1
95 97.04.03.05.00 dacToH PG25008 2
96 97.04.03.06.00 TpyOxa n3zonupyromas 24x30 2
97 98.02.00.06.00 [InuTa Hampasisomas 1
98 00.02.03.01.47 Bunr 3x14 1
99* 1 00.10.09.01.02 Komoaka kemMMHas 2xM2,5 1
100 | 99.04.02.02.00 Konblo MarautHoe 1
101 | 00.02.04.01.23 Bunr M4x8 1
102 | 00.10.04.01.01 Konnencarop 0,33mx® K X2 MEX GPF 40/085/21/C 250V 1

*C 10.2017r. — annynupoBaHa.

Karamor 3amacHBIX JacTeu HN3OCIINsA

JlelictBuTeneH c:
01 AITPEJIA 201 1r.

IMNJIA PYUHA
OJIEKTPUYECKA IMCKOBAA

AI1-210/1900O0M

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH




| ®aitor: A11-210.19009M_kar | Cocrasien: 01.03.2011 | JIuct 3 m3 3 |

Karaior 3amacHBIX JacTei N3ACTIA

[elicTBuTeneH c: [MNJIA PYYHAS

01 ATIPEJIS 2011r. SIEKTPUYECKAS TUCKOBAst | AAH-210/19009M

T |V| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH






